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H I R D E T É S

NEM TALÁLJA A RENDŐRSÉG A ROMÁN KIRÁLYI CSALÁD GYANÚS RESTITÚCIÓS ÜGY MIATT ELMARASZTALT TAGJÁT

Körözik a börtönbüntetésre ítélt Paul herceget
Nemzetközi körözést adtak ki 
a román királyi család ellent-
mondásos tagja, Paul herceg 
ellen, miután letöltendő 
börtönbüntetésre ítélték egy 
visszaszolgáltatási ügyben, 
de eltűnt.

 » B. L.

N emzetközi elfogatóparan-
csot adtak ki a román ki-
rályi család el nem ismert 

tagja, Paul Lambrino herceg el-
len, miután a legfelsőbb bíróság 
csütörtökön este 3 év 4 hónap 
szabadságvesztésre ítélte abban 
a visszaszolgáltatási ügyben, 
amelyben több romániai és izra-
eli üzletemberrel együtt került a 
vádlottak padjára.

A rendőrség az ítélet kimon-
dását követően kiment a herceg 
lakására, hogy őrizetbe vegye, de 
nem találták otthon, és később 
sem sikerült a nyomára bukkan-
ni, ezért körözést adtak ki ellene.

Felesége szerint a herceg Por-
tugáliában lehet. Paul Lambrino 
herceget az ország egyik legna-
gyobb illegális restitúciós és kár-
pótlási botránya miatt ítélték el. Az 
ügy az ügyészek szerint arról szól, 

hogy egy dúsgazdag üzletember, 
Remus Truică, aki Adrian Năstase 
egykori kormányfő kabinetfőnö-
ke volt, bűnszövetkezetet hozott 
létre. A nyomozati anyag szerint 
Truică megvásárolta az egykori 
királyi birtokokat visszaigénylő 
Paul Lambrino hercegtől, II. Ká-
roly király unokájától az örökö-
södési jogokat, majd a restitúciós 
bizottság tagjainak megvesztege-
tésével anyagi kárpótlást kapott 
a föld- és erdőterületek ama része 
után, amelyek az állam tulajdo-
nában voltak, és nem lehetett 
természetben visszaszolgáltatni 

őket. A vállalkozó a birtokok ér-
tékének mintegy 80 százalékát 
kérte a közbenjárás fejében. A 
bűnszervezet az illegális ügylet-
tel 136 millió eurós kárt okozott a 
román államnak. A botrányban 
ugyanakkor izraeli multimilliár-
dosok és politikai tanácsadók is 
érintettek. A bukaresti ügyészség 
korrupcióval összefüggő bűncse-
lekményekkel gyanúsítja Ben-
jamin Steinmetz üzletembert, Iz-
rael egyik leggazdagabb emberét 
(a Verespatakra aranybányát ter-
vező cég részvényesét) és két po-
litikai tanácsadót: Simon Seveszt, 

Jichák Rabin volt kormányfő 
egykori kabinetfőnökét és Tal Sil-
bersteint. Utóbbi korábban több 
magas rangú román politikus, il-
letve párt, Magyarországon pedig 
a Magyar Szocialista Párt (MSZP) 
kampányait segítette.

Truicát hét évre ítélték – őt már 
börtönbe is vitték, Steinmetz és 
Silberstein fejenként öt évet ka-
pott. Paul Lambrino herceg hi-
vatalosan a bukaresti legfelsőbb 
bíróság 2012-ben hozott ítélete 
szerint minősül a román királyi 
család tagjának. Ekkor elismer-
ték, hogy a herceg apja II. Károly 

király törvényes gyermeke. Lamb-
rino apja nevében kérte a bírósá-
gon, hogy Károly Mirceát a román 
igazságszolgáltatás is ismerje el II. 
Károly király törvényes gyermeke-
ként, ahogy lisszaboni bíróság is 
ezt tette egy 1955-ös döntésében. 
Károly Mircea herceg 2006-ban, 
85 éves korában hunyt el Lon-
donban. A román uralkodói ház-
nál több mint fél évszázada dúlt 
az örökösödési vita. A családi 
perpatvar az 1930 és 1940 között 
uralkodott, diktatórikus hajlamai 
mellett kicsapongó, szoknyava-
dász életviteléről elhíresült II. 
Károly 1953-ban bekövetkezett 
haláláig nyúlik vissza. Ekkor az 
elhunyt uralkodó elsőszülött, ám 
törvénytelen fi a, Károly Mircea 
apasági és örökösödési pert indí-
tott Portugáliában, hogy ismerjék 
el a román király gyermekeként, 
egyúttal pedig trónörökösként. A 
lisszaboni bíróság 1955-ben elis-
merte, hogy a herceg II. Károly-
nak Maria Valentina Lambrinóval 
– rangján alul – kötött házassá-
gából származó fi a. A 94 éves I. 
Mihály király – II. Károly és Ilona 
görög és dán királyi hercegnő fi a 
– hevesen ellenezte Paul Lambri-
no hercegi titulusának megadá-
sát, és a mai napig nem ismeri el 
unokaöccsét. 

Keresik. Paul herceg megszökött a büntetés elől
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